приход храма Калохин клэтиткао Ондочт . Тарчовтодур

Гродненской епархии Белорусской Православной Церкви



прыход храма калая клэшцкаэ шкоргана г.гродна

Гродзенскай епархіі Беларускай Праваслаўнай Царквы

230023 Республика Беларусь г. Гродно, ул. Митрополита Филарета 1/1. Тел. 39-93-31, факс 39-93-31 e-mail: niko.cerkov@gmail.com P/c BY91PJCB30156044781000000933 OAO Приорбанк БИК PJCBBY2X УНП: 500843903

Участникам круглого стола

«Библиотеки духовных учебных заведений: обмен опытом и перспективы взаимодействия», в рамках проведения II Республиканской научно-практической конференции «Образовательные программы в духовных учебных заведениях: опыт прошлого и перспективы будущего».

Уважаемые участники, всечестные отцы, дорогие братья и сестры!

В эти святые дни спасительного Рождественского поста, приветствую всех Вас на открытии тематического круглого стола: «Библиотеки духовных учебных заведений: обмен опытом и перспективы взаимодействия», который впервые объединил библиотеки духовных школ для обсуждения насущных проблем.

Невозможно представить себе жизнь современного учебного заведения без богатой и удобной библиотеки, в которой реализованы различные возможности работы с книгой, научными материалами, в том числе и современными информационными системами, электронным каталогом, возможностями дистанционного и интерактивного обучения. Для студентов духовных школ крайне важно иметь возможность доступа к цифровым копиям фундаментальных богословских трудов и исследований, а также ценным источникам научного знания, которые хранятся в коллекциях библиотек ведущих высших духовных заведений Русской Православной Церкви, академиях и университетах, ведущих церковнонаучных центров.

В то же время, крайне важным видится развитие более взаимодействия библиотек различных учебных заведений, в том числе и духовных, как одного региона, так и разных регионов и государств. Именно такого рода взаимодействие даёт возможность молодым исследователям, студентам получать качественное полное образование, позволяющее расширить кругозор сформировать мировоззрение, основанное не на сомнительных ценностях, насаждаемых современными СМИ, а в первую очередь на научном знании, зарождающемся и в духовной сфере.

Полагаю, что данный круглый стол станет важной дискуссионной площадкой для обмена опытом и выработки практических рекомендаций, поспособствует сделать анализ современного состояния деятельности библиотек, ознакомиться с

документами, регламентирующими библиотечную деятельность, обсудить актуальные проблемы и вопросы в работе библиотек духовных учебных заведений нашего Отечества.

Для нас, крайне важно помнить, что книга, несмотря на бурное развитие цифровых информационных технологий, остается главным источником научного знания. Без книги невозможно формирование полноценной нравственной личности, невозможно становление молодого человека как исследователя и специалиста, а значит роль и значение библиотеки в этом сложном процессе непременно должна возрастать и укрепляться.

Желаю всем участникам мероприятия всесильной помощи Божией, мира, доброго здравия и во всём благопоспешения.

С уважением, протоиерей Владимир Борисевич,

председатель Координационного совета по библиотечной деятельности при Синодальном отделе религиозного образования и катехизации БПЦ, настоятель прихода храма святителя Николая Чудотворца г.Гродно, заведующий сектором приходских библиотек Гродненской епархии.

Mor. B. Lopuelun